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1 

 

 
Plomb - 54mm 

Alymer spain uruzado 
Vallence 

Série : Banner Forward 
ballestro Belga 

nr 035 

80 

 

 
Plomb 54mm 

 
Sculpté et peint par Marcel 

Vergeylen (Lede) 

2  

 

 
Britains 

81 

 

 
Kidder « montable » 

Plastique 

3 

 

 
Etain du Graal 

82 

 

 
Bourguignon 
Plomb 54m 

4 

 

 
plastique 

83 

 

 
Plomb 54mm 

Tradition 

5 

 

 
plastique 

84 

 

 
Plastique 

Marked TSR Hobbies Inc 1982, 
100mm 

Made in Hong Kong 

6 

 

 
Plomb - 54mm 

85 

 

 
54 mm plomb 

Alymer - the Spanish soldier 
company 

Série Banners forward 
BF-10 

Ballestero genovés 
Genoese 

7 

 

 
Plomb - 54mm 

86 

 

 
54 mm plomb 

Almyer - the Spanish soldier 
company 

Série Banners forward 
BF-10 

Ballestero genoves 

8 

 

 
Mokarex 

Jeu d’échec 
Série 9 
1960 

http://www.mokarex.fr/
echec.html 

87 

 

 
Figur 529 
- Merten - 
Germany 
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9 

 

 
plastique 

88 

 

 
NEW FUSILIER BRITAINS 

MEDIEVAL KNIGHTS NR 033 

10 

 

 
Plat d’étain 

89 

 

 
FRONTLINE FIGURES MMK32 

MEDIEVAL KNIGHTS 
Serie altaya peinte a la main, plomb 

54 mm, Suisse XV collection 
CAVALIERS DU MOYEN AGES 

11 

 

 
Plat d’étain 

? Heinrichsen ? 

90 

 

Human crossbowman 
5/60 LG7 

2003 Wizards 
Made in china 

Jeu de rôle 
Plastique 35mm 

12 

 

 
Plat d’étain 

91 

 

 
Werner Klocke 2001 

35mm 

13 

 

 
Bullyland Germany 

92 

 

 

14 

 

 
palstique 

93 

 

THE SPANISH COLLECTION 
"AVERAGE AGE SOLDIERS" 

EDITED BY ALTAYA 
Arbalétrier Suisse 15eme 

siècle fabriqué par Frontline pour 
Altaya/Deagostini 

15 

 

 
Bouchon 

Guillaume Tell 

94 

 

 
Uruk 

plastique 

16 

 

 
Merten 1223 Germany 

95 

 

 
Plomb 

17 

 

 
Merten 520 Germany 

96 

 

 
Plomb 
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18 

 

 
Merten 1219 Germany 

97 

 

 
Série plat d’étain 

19 

 

 
Playmobil 

98 

 

WF 
Voir 

http://www.zinnfigur.com/figure/DE
_Figure_Flats_Set.asp 

20 

 

 
Lego 

99  

21 

 

 
Pâte à sel 

 
Uniforme du Grand 
Serment Royal et de 

St-Georges des 
Arbalétriers de 

Bruxelles. 

100 

 

 
Plat 

38 pièces 

22 

 

 
Collection Medio CVO 

101 

 

 

23 

 

 
 
 

102 

 

 
 
 

Série SAN MARINO 
Non-peints Voir 150 

 
Reproduction de la série de timbres. 

24 

 

 
Marque Papo – Evry, 

France. 

103 

 

 
Merten 537 g Germany 

Cheval nr 180 

25 

 

 
Plomb - 54mm 

Timpo lead 
Knight "Landsknecht" 

from the Quentin 
Durward series 

: Made by Timpo in the 
1950's 

. issue No: HF509 

104  

 

 
15mm 
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26 

 

 
Starlux 

 
Si socle blanc : 
1958 nr6005 ? 

 

105 

 

 
plat 

27 

 

Starlux 
diverses productions : 
-1962 Socle marron, 

dessous caramel, 
marque en creux.- Ref 

catal. 6039. 
-plastique ivoirine 

65mm 
environ fabriquée par 
Starlux en 1958 - réf 

:6005 

106 

 

Platique 
Idem nr 27 

Mais sans marque 

28 

 

 
Starlux 

107 

 

Azincourt serie 
AM20005 French Crossbowmen Set 

- 2 piece 
www.forwardmarchfigures.com 

 

29 

 

 
W Germany 

 
 
? 

marque Jean Hoefler 
 

108 

 

Azincourt serie 
AM20005 French Crossbowmen Set 

- 2 piece 
www.forwardmarchfigures.com 

 
 

30 

 

 
Krieger – EU 1992 

K93n103 
 
 
 

2003=9€ 

109 

 

14ème 
6.2cm 

Fabr.Ukraine 
Tin 54mm Toy Figurine Soldier 

German Crossbowman 
 

31 

 

 
'Die Schweizer Garde' 

 
Kinder 

110 

  

Plomb - 54mm 
 

XIII Century 
M Model nr 32028 
http://m-model.pl 

 

32 

 

 
Plomb - 54mm 

Fabr. : Andreas (SP) 

111 

 

95mm 
Crossbow archer 

ELC 103090 0503 
Made in China 
www.elc.co.uk 

 

33 

 

 112 

 

 
115mm 

Souvenir de Malte 
« Malta Knight » 
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34 

 

 113 

 

Kingdom of Avalon 
By Drew Williams 

“Hundred Kindoms” 
BKO1031 

www.100Kingdoms.com 
 

35 

 

 

série 
Saint Hubert 

zamac 

114 

 

 
110mmm 

 
Peint par AJO aout 2013 

36 

 

 
Playmobil 

115 

 

 
Stage Seven 

Landsknechts 1550-1600 
Ref nr 7/3 

37 

 

 
Playmobil 

116 

 

 
Sovereign 

Métal 75mm 
SMF/10 

38 

 

 
plomb 

117 

 

 
Collection Medio CVO 

XVI 

39 

 

 
Xian 
Plâtre 

118 

 

 
Plat 

Guillaume tell 

40 

 

 
Pâte à sel 

 
Uniforme du Grand 
Serment Royal et de 

St-Georges des 
Arbalétriers de 

Bruxelles. 

119 

 

 
Plat 

Crennequinier 

41 

 

 
Plomb - 54mm 

120 

 

 
plat 
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42 

 

 
Plomb - 54mm 
Marque Altaya 

Arbalétrier génois 

121 

 

 
plat 

43 

 

 122 
123 

 

 
plat 

44 

 

 
Plomb - 54mm 

124 

 

Série plats 

Moyen Age - Arbalétriers suisses - 
Peinture d'atelier 

 

45 

 

 
plastique 

125 Jeu d’échec 
The chessmen 

Veronese 
Painted by W.U. 2003 

46 

 

 
Plomb - 54mm 

Plomb-Prestige de 
Starlux (Fr) 
après 1990- 
ref MAP001 

126 
Et  

126
b 

 
 

 

du 13é siècle au combat avec 
arbalète en joue 

ETAIN / PLOMB 
ANNEES 1950 

by CBG Mignot of France 
http://www.lepetitsoldat.com/009-

French-Archers-2-spears-crossbow-
axe-trumpet-page-38SOLD-OUT-

INF5-P2217340.aspx 
et 

http://www.ateliersdefrance.fr/archer
-du-13e-siecle-au-combat-avev-

arbalete-en-joue_p2625.html 
 
 

idem mais casque différent. 
Sur socle : gravé « CBG made in 

France » 

 

47 

 

 
Mokarex repeint 

Jeu d’échec 
Série 9 
1960 

http://www.mokarex.fr/
echec.html 

(1ère série avec défaut 
au socle) 

127 

 

 
carton 

48 

 

 
Mokarex repeint 

Jeu d’échec 
Série 9 
1960 

http://www.mokarex.fr/
echec.html (voir nr 8) 

128 

 

 
Cavalier 

(même fabrication ?voir 45 ?) 
PRODUCED 

IN 1950'S IN AURORA ILLINOIS 
?. 
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49 

 

 
Starlux repeint 

129 

 

 
Elastolin 

50 

 

 
Plomb - 54mm 

130 

 

 

51 

 

 
Plomb - 54mm 

131 

 

 
Elastolin 

52 

 

 
Plomb - 54mm 

132 

 

peint par Marcel Vergeylen (Lede) 
 

Uniforme du Grand Serment Royal 
et de St-Georges des Arbalétriers de 

Bruxelles. 

53 

 

 
Plomb - 54mm 

133 

 

 

54 

 

 
Plomb - 54mm 

Arbalétrier de Berne 

134 

 

 

55 

 

 
Indien 
plâtre 

135 

 

 

56 

 

 
Plomb - 54mm 

136 
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57 

 

 
Plomb - 54mm 

137 

 

From Italie 
Mimi 
28mm 

58 

 

 
Plomb - 54mm 

138 

 

From Italie 
Mimi 
28mm 

59 

 

 
Plomb - 54mm 

139 

 

From Italie 
Mimi 
28mm 

60 

 

 
Plomb - 54mm 

Made by ALMIRALL 
PALOU for 

R.B.A.Editores. Made 
in china.         Berna -

1/35ème 

 

140 

 

Italie 
poupée 

61 

 

 141 

 

Italie 
poupée 

62 

 

Lansquenet 
 

142 

 

54mm 
Del Prado 

Comté de Bigorre 
Moitié XIIIème 

63 

 

 143 

 

 
Sculpté et peint par Marcel 

Vergeylen (Lede) 
 

Uniforme du Grand Serment Royal 
et de St-Georges des Arbalétriers de 

Bruxelles. 
 

Produit en 5 exemplaires 
En 2006 
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64 

 

Plomb - 54mm 

Made by ALMIRALL 
PALOU for 

R.B.A.Editores. Made 
in china. 

Otoman empire -
1/35ème 

 

144 

 

 

65 

 

 
Plomb - 54mm 

145 

  

Bourguignon 
XVème  

 
Peint par AJO 2015  

66 

 

European XIVème 

origine : Ekaterinburg 
of Ural Russia Sculptor 

: Eduard Kasintev 

146 

  

Peipp Miniaturen Dresder 

GB 14 – Armbruster 04-1 

Montage et peinture Alain Joris 
2014  

67 

 

Britisch XIVème 

origine : Ekaterinburg 
of Ural Russia Sculptor 

: Eduard Kasintev 

147 

 

Plastique 

54mm 

68 

 

 
Swiss mounted - 54mm 
origine : Ekaterinburg 

of Ural Russia 
Sculptor : Eduard 

Kasintev 

148 

 

 

69 

 

 
French crossbowman    

origine: North West 
Frontier England - 

149 

 

 
Sculpté et peint par Marcel 

Vergeylen (Lede) 
 

Uniforme du Grand Serment Royal 
et de St-Georges des Arbalétriers de 

Bruxelles. 

70 

  
 

 
crossbowman 14ème 

origine: Romeo Models 
Italy 

 
peint par AJO 2015  

150 

 

 
Série Arbalétriers de San Marino 

Plats 
De la série des timbres. 

Non-peints 
Voir peint 102 
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71 

 

 
Plastique 120mm 

Burgundian 93-012 
Belgo models 

Made in Belgium 

151 

 

 
Papo 

72 

 

Teutonic Knight on his 
knee. 
Niena 
Russie 

 
3 qualités : toy, 

moddle,collector 
peinture 

 
Collector 2003= 25€ 

152 

 

 
plastique 

73 

 

 
Plomb - 45mm 

KV 17 

153 

 

 
plastique 

74 

 

 
Plomb - 54mm 

Chain-mail studio 
Mitrecap miniatures 

1988 
MC/2 north African 

marine c.1500 

154 

 

 
Plat 

Découpage bois 

75 

 

 
Plomb – 54mm 

Arbalétrier de Notre-
Dame au Sablon en 
tenue Ommegang. 
Sculpté et peint par 
Marcel Vergeylen 

(Lede) 

155 

 

 
Plat 

Découpage bois 

76 
Et 
B 
Et 
c 

 

 

 

 
Plastique 

ELASTOLIN by 
PREISER - here is 

Norman crossbowman 
number 7248 Produced 
in the 1980s, 7cm tall 

(1:25). 
Socle vert 

 
 
 
b 

Idem autre couleur 
 
 
 
c 

Avec bras et arbalète 
mobiles 

Socle rose 

156 

 

 
Plat 

Découpage bois 

77 

 

 
Plastique – 54 mm 

France 
 

?? 
cyrnos 1950/1960 

157 

 

 
Plat 

Découpage bois 
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78 

 

 
Ritter 

Made by Schleich 
Nr 70016 

158 

 

 
Guillaume Tell 
Sorte de Balzat 

79 

 

 
Plomb 54mm 

 
Sculpté et peint par 
Marcel Vergeylen 

(Lede) 

159 

 

 
Crusaders 1096-1204 

Crossbowman firing MK13 
 

King & Country UK 
WWW.kingandcountry.co.uk 

 

 
 

160 

 

 
Crusaders 
1096-1204 

Crossbowman 
loading MK12 

 
King & Country 

UK 
WWW.kingand
country.co.uk 

161 

 

 
Crusaders 1096-1204 

 
MK31   

Saracen Crossbow Ready 
King & Country UK 

WWW.kingandcountry.co
.uk 

162 

 

 
Crusaders 
1096-1204 

 
MK32   

Saracen 
Crossbow 
Loading 

King & Country 
UK 

WWW.kingand
country.co.uk 

163 

 

Crusaders 1096-1204 
 

MK42   
Saracen Firing Crossbow 

King & Country UK 
WWW.kingandcountry.co

.uk 

 

164 

 

Fève 
Porcelaine : 

 
“Arbalétrier 

anglais” 

165 

 

Epix 
Ritter 

Markgraf Norbert von 
Kastell 
(Revell) 

Fabriqué en Chine 
 

166 

 

Del Prado 
Arbalétrier de 

Grenade, 
milieu du XVè 

siècle 
 

MWF076 

167 

 

 
plastique 
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168 

 

 
Etain 
(Visé) 

Sur copie du nr 
78 

169 

 

Knights 
Simba 

N°441 2031 

170 

 

Knights 
Simba 

Idem 169 

171 

 

Sculpté et peint par 
Marcel Vergeylen (Lede) 

172 

 

 
France 

Officier marin 
Sculpté et peint 

par Marcel 
Vergeylen 

(Lede) 

173 

 

Merten 529 Germany 
40mm 

174 

 

 
Crennequinier 

mini 

175 

 

Réclame de café 
(France) 

176 

 

Transformation 
Marcel 

Vergeylen 
54mm 

177 

 

Tin 54mm Toy 
Figurine Soldier 

English Crossbowman 
-Fabr.Ukraine- 

178 

 

Tin 54mm Toy 
Figurine 
Soldier 

Norman&falcon 
Henry IV 

-Fabr. Ukraine- 

179 

 

Tin 54mm Toy Figurine 
Soldier Warrior Hazar 

Nomad 
-Fabr.Ukraine- 

180 

 

 
Normand? 

54mm 
plastique figure 
by Replicants 

(UK). 

181 

 

 
Normand ? 

54mm plastique figure 
by Replicants (UK). 
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182 

 

 
CBG 

Mignot vintage 
lead 

183 

 

 
Transformation: 

Marcel Vergeylen 

184 

 

Plastique 185 

 

Transformation: 
Marcel Vergeylen 

186 

 

Transformation
: 

Marcel 
Vergeylen 

187 

 

plastique 

188 

 

Transformation
: 

Marcel 
Vergeylen 

189 

 

FRENCH DIMESTORE 
J.F. (FRENCH 

STANDARD TOY) 
"KNIGHT WITH 

CROSSBOW"60MM 
HOLLOWCAST LEAD 

CIRCA 1935 

190 

 

Mini 
Jeux de rôle 

pb 

191 

 

Guillaume Tell et son 
fils Tod 

Bois 
12cm 

192 

 

résine 193 

 

54mm 
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194 

 

54mm 195 

 

Personnage en bronze 
représentant un arbalétrier. 
Celui-ci aura probablement 
été offert lors d'un concours 
de tir. Il devait être posé sur 
un socle qui est inexistant. 
Fabrication en 2 parties: le 
personnage est vissé sur le 
socle. Epoque: 1960-1980. 

Hauteur: 12,5 cm, largeur: 5 
cm. Poids +/-: 217 gr 

196 

 

54mm 
 

Stadden 
casting of a 
Genoese 
Bowman 

197 

 

54mm 
 

Peint à la main 

198 

 

Saint Hubert 
Résine 

 
12cm 

199 

 

 
Objet de vitrine : 

 
En argent massif sur socle 

d’agate 
 

Dim.6,8cm 
 

200 

 

Sorte de 
zamac 

 
Dim.11,3cm 

201 
et 

201 
b 

 

Arbalétrier bleu en armure,  
marque Papo - catégorie 

Figurines Chateaux 

nr 39753 
made in China 2008. 

 
Idem avec gambison ref.nr 39752 

 

202 

 

DEL PRADO 
GASCON 
CROSSBOWM
AN FIRST 
CRUSADE 1096 
99 

' 

203 

 

plastique 
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204 

 

Britains LDT 
Swoppet 

15th century 
knights 
812707 
articulé 

205 

 

Britains LDT 
Swoppet 

15th century knights 
812707 
articulé 

206 

 

Poupée 
Italie 

190mm 

207 

 

Arbalétrier bruxellois 
14è Siècle 
Pb 54mm 

208 

 

Arbalétrier 14è 
siècle 

Pb 54mmm 

209 

 

 
Mulberry miniatures 

England 
Pb 54mm 

210 

 

Guillaume Tell 
Sculpture sur 

bois 
110mm 

211 

 

Grand Plat étain mat 
77mm 

212 

 

Grand Plat 
étain mat 

77mm 

213 

 

Pb 54mm 
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214 

 

Pb 54mm 215 

 

Pb 54mm 

216 

 

Pb 54mm 217 

 

Pb 54mm 

218 

 

 219 

 

Chasseresse au chien 
Porcelaine 

Creux 
 

225mm 

220 

 

« Page » 
 

Porcelaine 
 
 

140mm 
 

Gravé dans le 
socle 1431 

221 

 

Starlux 
 

40mm 
 

Voir 54mmm nr 27 

222 

 

 223 

 

54 mm 
Pb 
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224 

 

 
 

54mm 
Plastique 

 
Dans le socle : 
Clairet-France 

225 

 

Pb 54mm 
 

Ken Kearsley of England 

226 

 

54mm 
Plastique 

 
Sur le pavois: 

une oie 

227 

 

Pb 

228 

 

Lego 
 

229 

 

Souvenir de San Marino 
Arbalétrier monté sur un 

ressort… 
 

plâtre 

230 

 

54mm 
Pb 

231 

 

Saint Hubert 
Porcelaine 

 
Grand 

 
 
 

2ème exemplaire : 
Tunique verte 

16cm. 
 

(Prix 2014 : 75€) 
 
 
 

Sans doute « Andenne » 

232 

 

Bronze 
 

144mm 

233 

 

Résine 
Argenté 
155mm 

234 

 

Souvenir de 
Agobio 
Italie 

Porcelaine 
170mm 

235 

 

Pb 54mm 
 

!!! copie du Plastique 
Britain 
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236 

 

Lone*Star 
Harvey serie” 

Made in 
England 

E 
 
 

Plastique 
articulé 

 

237 

 

 
Guillaume Tell 

 
régule patiné H.: 25 cm 

 

238 

 

 

Bronze signé 
Claudius 
Marioton 

1902  
 

Haut.30cm 

239 

 

 
Guillaume Tell et son fils 

Tod 
 
 

240 

 

 
Guillaume Tell 

Laiton 

241 

 

Cavalier 
Avec moufle 

Peint par AJO 

242 

 

St-Hubert 
 avec arbalète 

dans le dos 
 

zamac 

243 

 

Arbalétrier de San Marino 
Inscrip.« Libertas » 

Plâtre 
40cm 

 
 

244 

 

Arbalétrier de 
Gubbio 

« Leo cr. » 
Plâtre 
30cm 

245 

 

Buste 
Tirelire 
Résine 
20cm 
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246 

 

Plâtre peint 
21.5cm 

247 

 

Résine 
Inscription : AV Gillet-Roy 

1971- Fissette n1 rep? 
Résine sur socle de bois. 

29cm. 

248 

 

Saint Hubert 
Porcelaine 
polychrome 

« Vieux 
Bruxelles » 

19cm. 
 

milieu 19eS 
 

Prix 2014 : 75€ 

249 

 

 
Guillume Tell et fils 

Bronze 
 
 

(2014 achat Sablon- 60€) 

250 

 

Barzso Robin 
Hood Sheriff's 

Men or 
Normans firing 

crossbows 
 

Plast. 
 

Made in China 
S3 

251 

 

 
Pb 

54mm 

252 

 

Balestriere 
GenoveseµBatt

aglia di 
Crecy1346 

 
Soldatini 
d’Italtia 

 
54mm 

www.leomodels.
it  

253 

 

Knight 
 

253 

 

Plâtre 
13cm 

 
Ref GSR 1518 

254 

 

Plast 
 

4.03cm 
 

2008 
china 
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255 

 

Plastic 
54mmm 

256 

 

 
Lansquenet 

 
Produit au XIXème  

 
Ex-collection AVG 

257 

 

 

 
Chasseur 
 
En régule 
 

258 

 

 
Bronze sur pied 

 
11cm 

259 

 

 

.L’arbalétrier 
chinois de Xian 
en Taiille-
crayon 

260 

 

 
Bronze fort grossier, 

mains disproportionnées 

261 

 

 
54mm 
Avec pavois aux 
armes du 
Brabant 
Réalisation AJO 
(2018) 

262 

 

 
54mm 
Avec jambon ! 

Réalisation AJO (2019) 

263 

 

Cabochon pour 
bouchon 

 

   

 
 


